

29 короче. Кое как разбудив подругу, мы отправились на работу. Весь день я провела подозрительно вглядываться в окружающих меня людей. Каждый из них мог оказаться тем самым воришкой-шалунишкой. Само собой, моя подозрительность результатов не дала. После работы я отправилась в комнату и решила полистать список достижений. Подобное чтение возбуждало и после очередной страницы с заданиями я решила выполнить какое-нибудь задание. Пролистав, я нашла подходящее, нужно использовать игрушку в душевой. Я схватила игрушку, пульт и полотенце и выбежала из комнаты в коридор и отправилась в женскую душевую. Я скинула в свободный шкафчик майку, лиф, шорты и трусики, последние оказались слегка влажными. Я зашла в кабинку, включила игрушку и теплые струйки воды.

Под душем я отдалась своей же страсти. Мои руки ласкали, гладили и мяли мою грудь так, как будто это делали чужие руки. Правая рука взяла игрушку и приложила её к левой груди. Нежные вибрации ласкали сосок. Правая рука повела работающий вибратор вниз к киске и приложила его к половым губкам. В ножках отдавало сладкой слабостью. Я терла вибратор об половые губки, левой ручкой лаская свою грудь. Струйки воды приятно обжигали разгоряченный клитор. Я отодвинула губку киски и медленно ввела в себя игрушку. С губ сорвался стон. Вибрации и движения игрушки внутри меня отдали слабостью в ногах еще сильнее. Не в силах удержаться, я сползла на пол по стене. Глядя половые губки одной рукой и двигая вибратор другой, меня настиг оргазм. Я простонала и обмякла на полу. Мои ножки трясло от оргазма. Я нашла в себе силы и вынула из себя вибратор, который лег на полу. Пролежав 15 минут, я поднялась. Табло управлением душа оповещало о приближении лимита использованной воды. Я быстро помыла голову и тело. Выйдя уставшей из душа я чуть было не наткнулась на другую девушку.

Высокая и немного смуглая, крепкого телосложения. Она заходила в свою кабинку голая и будто не стеснялась быть голой перед мной. Я её узнала, на построении в штабе она была среди новичков штурмовиков-десантников. Она поинтересовалась о моем самочувствии. Разойдясь с ней я заметила еще одну девушку. Она раздевалась, как и первая не стеснялась меня. Я подошла к шкафчику. Девушка обратила внимание что я без халата и сказала что я могу не одевать грязную одежду. До комнаты было метров 50. Я положила в пакет грязные вещи, игрушку и пульт и вышла из душевой. За первым же поворотом мне «повезло» наткнуться на Лиси. Она немного покраснела увидев меня в таком виде, мои руки машинально потянулись закрыться. Я сразу же попробовала оправдаться, она меня поддержала и сказала что в первый раз тоже забыла халат (Ну у меня в первый раз кое-что похлеще было). Она вызвалась проводить меня до комнаты.

В итоге мы шли вместе. Она шла впереди, готовясь меня прикрыть собой. Но мы больше никого не встретили. Я предложила из вежливости зайти, но к моему счастью она отказалась сославшись на то, что очень в душ хочет. Я только сейчас заметила прозрачный пакет с душевыми принадлежностями. Зайдя в комнату и зарыв дверь за собой, я сорвала с себя полотенце и дотронулась до своей киски, изо рта вырвался протяжный стон и я как с цепи сорвалась. Я вытряхнула на кровать пакет, схватила игрушку и засунула её в себя. Сильно закусив губу, я начала насаживаться на игрушку. Неожиданно для меня, игрушка ожила и

начала вибрировать. В прочем как нельзя кстати. Я двигала вибратор внутри себя и ускоряла темп, через 5 минут я кончила и размякла на кровати. Когда пришла в себя, то внимание обратила пульт. На нем было несколько всплывающих сообщений.

Я открыла первое. Там было написано о получении достижения «Чистота и радость» за которое я получила 5 очков. Следом было достижение «Прогулка» 5 очков за прогулку в общественном месте с минимум одежды. Далее «Неловкая встреча» встретить знакомого человека во время «Прогулки» 5 очков. Далее «Я в деле» воспользоваться игрушкой трижды. В награду за неё дали 10 очков и разблокирование в настройках опции «Умножения». Когда я вышла из меню достижений, то заметила, что в левом верхнем меню появилась цифра 30. Я очень устала. Я забралась под одеяло, скинув вещи со своей кровати на свободную. Последняя мысль, которая посетила меня перед сладким сном, была «Это интересно».

30 мая. Утром дописал в дневник вчерашнее, я отправилась на работу. Заведя дневник, я думала, что буду записывать в него свои трудовые заметки, но неожиданно для самой себя он стал куда более личным. Весь день валяла дурака вместе с Лиси. Вечером мы сходили в кино на криминальный детектив. В номере меня ждал чуть другой досуг. У порога моей комнаты лежала маленькая коробочка, я огляделась по сторонам, нигде никого не было. Я молнией схватила её и улетела в свой номер. Закрыв за собой дверь, я открыла маленькую коробочку. Внутри был маленький черный сверток, после расправления который напоминал черные трусы... Это и были черные трусы из латекса! У меня прямо в теле похолодело. Я расправила их, приложила к телу, смотрелась необычно. Я глянула в коробочку, там была записка. В ней было написано «За выполнение задания «Прогулка». Этот аксессуар позволит носить вибратор в себе без рук».

Для прогулок, подумала я тогда. Я одела их, это оказалось труднее ожидаемого. Они прилипали к коже. Через две минуты все таки поддались. Сидели они хорошо, даже почти удобно. Чутьочку жали, но за внешний вид это можно было простить им. Они повторяли изгибы моего тела очень точно. Прикоснувшись к своей киске я совсем не почувствовала трусов между пальчиками и киской. Эти эксперименты меня возбудили, я решила заснуть в себя игрушку и посмотреть, как оно будет. Еще пол минуты я потратила на то, что бы приспустить трусики. Я смазала вибратор гелем и вставила его в себя. Поймав меня врасплох дважды, он заработал после того, как я одела трусики. Это не входило в мои планы и я попыталась его вытащить, но отодвигая трусики назад, они возвращались засовывая его в меня.

Я сначала пыталась его достать, но потом сдалась и принялась ласкать свою киску через трусики. Я поглаживала половые губки, разошедшиеся в стороны из-за вибратора. Вторая рука потянулась к груди. Я закусила губку и продолжила ласкать себя. Постепенно скорость движения рук увеличилась и я не заметила как частое дыхание стало тихим стоном, который потом стал громким. Я сжала ножками ручку, которая прижала вибратор и кончила. Дотянувшись до пульта, я отключила вибрацию. Вытащив из себя игрушку, я заснула, не сняв трусы. На пульте выскочило окно с достижением «Первый подарок».